MpegmeT: OCHOBE EJIEKTPOTEXHUKE 3a NMPBU pa3spegq,

HacTaBHa jeanHuua 6poj02. OapehmuBare HanoHa uamehy aBe Tauke y Koay(yTBphuBamse)

[Oa ce noacetumo:CTpyja y NpocTom efiekTpuyHom Kony ogpehyje ce nomohy YonwTteHor OMOBOr 3aKOHa KOju rnacu :
CTPyja y NPOCTOM eNIeEKTPUUYHOM KOJy jeAHAKa je KONMYHUKY anrebapckor 36upa eNnekTpoMOTOPHMX CUAA U NPOCTOrT
36upa otnopHocTtu. I=3E/3R

HanoH nsmehy tauaka A n B ,U,g,jeaHak je anrebapckom 36Mpy eNeKTPOMOTOPHUX CUNa U HanoHa Ha OTNOPHULIMME Of,
TauKke B oo Tauke A(npaBunno” og B o A“ KOpMCTUMO 3a NUCakbE jeAHAUYNHA).

Upg= SE-2RI

Mpasuno , og B o A“ (cmep KpeTarba o4 Tauke B go Tauke A): Koa reHepaTopa-kaga naemo og B oo An kpehemo cey
CMepy eNnekTPoOMOTOpHe cuie nuwemo +E,a Kaga ce Kpehemo cynpoTHo o4 emc nuwemo —E.

Kopa oTnopHWKa-Kaga naemo oa B oo A u kpehemo ce y cmepy cTpyje nuwemo —RI ,a Kaga ce Kpehemo cynpoTHoO oA,
cTpyje nmwemo +RI.

Mpumep:0Oapeantn cTpyjy | 1 HanoHUac,Ucp ako je: E1=15V, E2=10V ,E3=5V,R1=10,R2=3(Q),R3=60)

Mpso oapehyjemo cTpyjy |=3E/3IR=(E1-E2+E3)/(R1+R2+R3)=(15-10+5)/(1+3+6)=1A

3aTnm oapehyjemo HanoHUc: NMWEMO jegHaunHy 3a HanoH Kopuctehu npasuno” oa B po A” (ngemo oa C oo A)
Uac=2E-ZRI=R;I-E3+R,I+E2=6*1-5+3*1+10=14V

Jomahu HanucaTK y cBecuM 3a WWKOJCKU pag Ha caegehu Ha4uH:,

Domahu 3a HacTaBHy jeauHuuy 6poj 02

-M3payvyHaT HanoH Ucp,

-AKO MMALLHEKO A0AATHO NUTAkLE 33 IeKUMNjy-HanuLwm
-Hannwun mnme 1 npesmme,oaesbere —lTaMnaHMM CI0BUMA

-Cnukaj pomahu pag 1 nowwasbM Ha mejn: zjovicevic03@gmail.com HajkacHuje go 23.03.2020.




